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З 8 березня 2022 року діти біженців з України, які проживають у
Куявсько-Поморському воєводстві матимуть змогу брати участь в онлайн-заняттях
українською мовою. Їх також прийматимуть до шкіл і дитсадків Торуня.

Онлайн-заняття проводяться в рамках Куявсько-Поморської Інтернет-школи на платформі
YouTube. Перший урок математики українською мовою провела Тетяна Ковальська, викладач
університету з 10-річним стажем роботи та 6-річним професійним стажем навчання дітей 1-6
класів. На уроки польської мови та історії Куявсько-Поморського регіону запрошує Надія
Гайдученя, викладач іноземної мови, туристичний гід Торуня. Психологічну підтримку надасть
клінічний психолог, вчитель початкових класів Оксана Корягіна.

В онлайн-школі публікуватимуться уроки з польської та англійської мови, математики,
інформатики та мистецтв, а також інформація з історії регіону, польської та української
культури, а для найменших – предмети дошкільної освіти. Також  заняття проводитимуться і
українськими вчителями, які приїхали до Польщі за останні тижні. Розклад буде доступний на
сайті edupolis.pl.

Початковий розклад: 10 занять на тиждень (тривалість - 2 години) з понеділка по п’ятницю.
Усі уроки записуються та архівуються на YouTube: Kujawsko-Pomorska e-Szkoła. Їхній перегляд
можна здійснювати і в неробочий час.

Також місто Торунь приймає українських дітей до місцевих шкіл та садочків на повний
освітній день. Всього у школах підготовлено 2623 місця: 133 – у загальноосвітніх, 1702 – у
початкових, 38 – у спеціалізованих (для діток із вадами зору, слуху, руху) та 750 – у коледжах
та професійно-технічних навчальних закладах. У початковій школі №23 уже розпочалась
підготовка учнів 1-3 класів, які не володіють польською мовою.

Також у ЗОШ №10 з понеділка, 14 березня 2022 року, запрацює підготовче відділення для
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учнів з України.

У Торуні є 75 місць у дитячих садочках. Чотири міські дитсадки: 4, 11, 12 та 17 також
підготовлені до відкриття окремих відділень для наймолодших дітей.

Скаутська організація (Ognisko Pracy Extracolnej - Dom Harcerza) набирає групи з
комп’ютерними, театральними та мистецькими класами, а також планує проводити заходи та
інтеграційні майстер-класи для сімей з дітьми з України.

Молодіжний культурний центр (Młodzieżowy Dom Kultury) запрошує дітей та підлітків з України
на регулярні заняття танцями, вокалом, музикою, малюванням та театральною майстерністю
у всіх вікових групах від 4 до 19 років.

Психолого-педагогічний консультативний центр пропонує можливість консультацій для
вчителів, спеціалістів психолого-педагогічної підтримки шкіл чи батьків у зв’язку з поточною
ситуацією в Україні та перебуванням біженців у Польщі. Бажано попередньо сконтактувати з
нами за телефонами 56 648 10 41 і 56 622 29 91 (і повідомити про проблему чи складну
ситуацію), а згодом - домовитися про зустріч із спеціалістом.
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